

大家好，关于比特币交易庄家很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于比特币交易所庄家的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

### 本文目录

- [1. 请问比特币到达一个高位时，大家都抛，那么谁接盘？](#)
- [2. 都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？](#)
- [3. 大部分比特币在中国挖出却都卖给美国，背后的逻辑懂吗？](#)
- [4. 比特币高度集中，4%地址掌握97%比特币，是不是有人做庄？](#)

请问比特币到达一个高位时，大家都抛，那么谁接盘？

谢邀。这个问题很有意思。

首先当比特币的价值到达一个高位的时候，必然有很多投资者会跟风追涨，从而带动价格不断攀升。当出现这种情况时，很多初学者会盲目进行追高，也就是成为了所谓的接盘者。而这些接盘者的心理往往是想要赌一把比特币能够涨得更高。这也是很多庄家在出货的时候所利用的心理。

其次，当比特币价格涨到高点的时候，并不是所有人都会把它抛售，有很大一部分人对于比特币的心理价位是在十万美金甚至更高。因此这也是为什么比特币价格居高不下的原因。虽然比特币也出现过在短时间内的大幅度下降，当时从一个更高的时间纬度来看，真正接盘的其实是那些拿不住的人。因此如果你在比特币的高位买进，被套牢，请记住，等半年甚至一年，你肯定还是可以回本的。

都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？

比特币的实质是电子黄金，区块链只是它的产生方式，它和黄金一样靠“挖矿”获得的，不需要政府信用担保就可以直接支付，其价值来自于它的数量有限性，同时又克服了黄金的缺点，不拍丢失，可以电子支付。因为它是数量是有限的，所以尽管它很方便支付，但不是用来流通的，而是用来储备的。也许有一天美国会突然宣布，把比特币做为储备货币，用来支撑美元价值，而不是用来取代美元成为世界货币。但能我觉得随着美国经济地位的降低，美国正在失去能把虚拟货币转化成储备货币的能力，而其它国家更没这种能力也不会这样做，甚至不会允许比特币成为流通货币，因为它很难监管。大航海时代新大陆的黄金启动了西方的工业文明，美国西部的黄金启动了美国工业化，而现在没有新大陆，也没有新的金矿，美国人就自己虚拟了一个！不管比特币未来的价值如何，不得不佩服美国人的脑洞真大！

大部分比特币在中国挖出却都卖给美国，背后的逻辑懂吗？

其实大家都清楚比特币就是个赌局骗局，结果中国赌徒在泡沫吹大的时候就跳出去了，剩下美国这个庄家非常尴尬，官方插手来作为比特币信誉担保？民众不翻天才怪。承认做局失败把自己套住了？又不甘心，所以现在各路机构也开始加码，比特币现在真的是陷入疯狂了，最后看怎么收场吧

比特币高度集中，4%地址掌握97%比特币，是不是有人做庄？

不是。

没有这么傻的庄，如果有，你还不赶紧跟庄？

第一，如瑞士信贷所说4%的地址里很大一部分是交易所。交易所将其客户所有的比特币放在一个或数个账户里，这些比特币不是属于某个有钱人的，而且属于一大群投资者的。

第二，如果真有庄家，不会把比特币都放在一个账户里，因为账户间的所有交易都是公开的。实际上，庄家无论是吸筹阶段，还是洗盘阶段，都非常注意隐藏自己的行踪，没有一个庄家会愿意告诉你他的筹码和平局成本的。

第三，如果你真的相信有庄，还不去跟庄你在等什么？熟悉A股市场的读者应该熟悉，散户最喜欢的策略是——跟庄。只要能猜透庄家的想法，哪怕是庄家做什么，你跟着做什么，都能赚大钱。如果你真的相信比特币有庄，大可以去跟踪账本，比如说看这4%的地址，如果这些地址增持，你就买，这4%的地址抛货，你也抛，财务自由就是这么简单。

喜欢请点赞，把好的答案分享给更多人。

关注毒蛇博士，定期为您送上毒蛇辣评。

文章分享结束，比特币交易庄家和比特币交易所庄家的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！